

Na osnovu **Odluke Narodne banke Srbije o privremenim merama za Davaoce lizinga u cilju adekvatnog upravljanja kreditnim rizikom u portfoliju plasmana po osnovu lizinga poljoprivrednih mašina i opreme u uslovima otežane poljoprivredne proizvodnje** ("Službeni glasnik RS", broj 111 od 07. oktobra 2022. godine), Davalac finansijskog lizinga OTP Lizing doo Bulevar Mihajla Pupina 111, Novi Beograd, matični broj 17519492 (u daljem tekstu Davalac lizinga), objavljuje sledeće

OBAVEŠTENJE

Davalac lizinga obaveštava Primaocce finansijskog lizinga koji u smislu Odluke Narodne banke Srbije ispunjavaju uslove za reprogram obaveza po osnovu **Ugovora o lizingu poljoprivrednih mašina i opreme**, da najkasnije do 30. aprila 2023. godine mogu podneti zahtev za reprogram svojih obaveza.

I Reprogram obaveza predstavlja promenu uslova pojedinačnog ugovora o lizingu tako da se primaocu lizinga koji ispunjava propisane uslove, omogući grejs period u otplati svih obaveza prema davaocu lizinga po tom ugovoru o lizingu u trajanju od šest do dvanaest meseci (u zavisnosti od toga za koji period se primalac lizinga opredeli), a u toku koga davalac lizinga ne naplaćuje potraživanja na osnovu glavnice, pri čemu naplaćuje ugovorenu kamatu, a rok otplate tog ugovora o lizingu produžava se tako da iznos anuiteta (periodične obaveze primaoca lizinga koja bi se plaćala po isteku grejs perioda) utvrđen u momentu odobravanja reprograma ne bude veći u odnosu na taj iznos u periodu pre primene reprograma.

Pod Ugovorom o lizingu podrazumeva se ugovor zaključen sa primaocem lizinga za potrebe obavljanja poljoprivredne delatnosti.

Uslovi otplate obaveza po osnovu ugovora o lizingu ugovoreni odobravanjem reprograma (npr. visina kamatne stope, dodatna sredstva obezbeđenja i sl.) ne mogu biti nepovoljniji za primaoca lizinga u odnosu na prvobitno, odnosno ranije ugovorene uslove.

Pod primaocem lizinga u smislu Odluke Narodne banke Srbije smatra se lice koje je upisano u registar poljoprivrednih gazdinstava i to:

- 1) Fizičko lice koje je nosilac komercijalnog porodičnog poljoprivrednog gazdinstva;
- 2) Preduzetnik;
- 3) Pravno lice, i to:
 - zemljoradnička zadruga sa najmanje pet članova zadruge koji su upisani u Registar kao nosioci ili članovi pet različitih poljoprivrednih gazdinstava upisanih u Registar,
 - drugo pravno lice razvrstano u mikro ili malo pravno lice u skladu sa zakonom kojim se uređuje računovodstvo.

Navedeni primaoci lizinga mogu podneti Zahtev za reprogram isključivo ako na dan 31. maj 2022. godine nisu bili u docnji dužoj od 90 dana po bilo kojoj obavezi na koju se reprogram primenjuje.

II Primaoci lizinga koji ispunjavaju uslove za reprogram predviđene Odlukom Narodne banke Srbije imaju mogućnosti izbora dužine grejs perioda u trajanju od šest do 12 meseci

III Primaoci lizinga koji ispunjavaju uslove za reprogram predviđene Odlukom Narodne banke Srbije, mogu podneti Davaocu lizinga Zahtev za reprogram obaveza u skladu sa ovom odlukom na jedan od sledećih načina:

- elektronskim putem na e-mail adresu office@otpleasing.rs
- u poslovnim prostorijama davaoca lizinga ili putem redovne pošte na adresu Bulevar Mihajla Pupina 111, 11070 Novi Beograd

Primalac lizinga može podneti davaocu lizinga zahtev najkasnije do 30. aprila 2023. godine.

Davalac lizinga je dužan da o zahtevu primaoca lizinga odluči i o toj odluci obavesti primaoca lizinga u roku od 30 dana od dana prijema zahteva.

S poštovanjem,

OTP Lizing